

李娜召开退役新闻发布会，多次哽咽飙泪—— “在最好的时间说再见！”

在19日通过微博发布退役告别信之后，昨天下午1点，在国家网球中心，中国金花“一姐”李娜举行了退役新闻发布会。同媒体的交流持续了半个小时，李娜三度落泪，而她的丈夫姜山也情不自禁地流泪。对于退役的决定，李娜表示不后悔，因为自己已经尽力了，她称自己“是在最好的时间和大家说再见”。

现代快报记者 韩飞周游

开场说到“再见” 李娜就动情落泪

昨天下午1点，李娜的退役发布会在国家网球中心举行，她的丈夫姜山则坐在台下第一排。

李娜登场说道，“首先很感谢大家在百忙之中来到这，也很高兴

直言退役不遗憾 称最享受这两年

尽管在发布会开场就忍不住落泪，但是前半段，金花一姐一直情绪稳定。不过，有一位相熟的记者提问时，情绪失控而哽咽，娜姐拿起纸巾说，“来，给你！”，很快又忍不住再次落泪。主持人只能随即先让其他记者提问。

被问到何时作出退役决定，李娜说，“在7月做完手术以后，自己一直很努力在康复，也非常希望可以回到球场上，特别是在中国有了这么多比赛，特别是我的家乡武汉也第一次举办WTA赛事。但是第四次做手术的感觉肯定跟第一次完全不一样，还有自己的年龄和身体感觉也不一样了。做这个决定非常艰难，可能比自己打大满贯还要艰难，但是我还是决定在最好的时间跟大家说

在发布微博之后，第一次可以跟大家这么见面，在中网的场地，有机会可以跟大家说再见。”当讲到“再见”二字时，李娜哽咽了，流下动情的泪水。

李娜是中国网球运动员“单飞”的先行者，但昨天，她表示如果没有跟国家队一起训练，我就没有平台，也没有后面的成绩。”

谁会成为下一个李娜？李娜的答案是：“每个人的路不一样，我相信下一代网球运动员可以做得比我更好。”

未来，李娜的重心放在自己的网校上，她还会邀请卡洛斯来网校当教练。”



在发布会上，李娜多次落泪

计划办校、生孩子

李娜是中国网球运动员“单飞”的先行者，但昨天，她表示如果没有跟国家队一起训练，我就没有平台，也没有后面的成绩。”

谁会成为下一个李娜？李娜的答案是：“每个人的路不一样，我相信下一代网球运动员可以做得比我更好。”

未来，李娜的重心放在自己的网校上，她还会邀请卡洛斯来网校当教练。”

生活上，李娜未来会定居在中国。被问及有无生小孩的计划，她说，“小孩应该是生活的一部分，肯定会拥有。”

否认退役后 将赔付巨额违约金

作为亚洲网坛的代表人物，李娜拥有众多的个人赞助。《福布斯》杂志上个月公布的最新一期全球女运动员收入排行榜中，李娜高居第二位，收入达到2360万美元，商业赞助高达1800万美元。

此前有消息称，李娜退役将面临巨额违约金。

昨天，李娜否认了这一传言，“赞助商在听到我的退役决定之后，他们都表示愿意继续和我合作下去。”

1:1战平河南建业 舜天破“放水”传言

昨晚，江苏舜天客场挑战河南建业，这是本周以来舜天第二个客场。依靠埃利亚斯在下半场的进球，舜天最终客场1:1战平对手。值得一提的是，两场分别面对的都是深陷保级区的球队，但舜天通过自身的努力，获得一胜一平的成绩，用行动打消了外界声称会“放水”的传言。

此役，由于邓小飞累计4张黄牌停赛，关震首发登场。但或许是开场完全没有进入到状态中来，比赛进行了3分钟，关震把守的大门就被河南建业外援射手洞穿。舜天在上半场此后的的时间里，完全没有什么机会，河南建业将比分保持到中场。

易边再战，舜天开始发力，比赛进行到了58分钟，吴曦在右边路突破对方所有防守球员横传，跟进的埃利亚斯打空门得手，舜天将场上比分扳成1:1。随后的时间里，舜天基本控制了场上的局面，虽然深陷保级区的河南建业进行了一系列的反扑，但终因自身实力一般，没能再改写场上比分。

赛后，舜天主帅高洪波在点评本场比赛时说：“客场对阵河南建业，压力还是比较大，在对方的逼抢下，我们没有发挥出自己的特点。通过对方的失误，吴曦前插突破，埃利亚斯捡漏，应该说，运气还是比较不错的。”

此后，连续踢了几场右边后卫的吉翔在接受记者采访时说：“这场比赛我们踢得比较辛苦，但我们用自己的行动，表现了球队在落后的局面，不服输的劲头。”现代快报特派记者 程玲玲

中天两球星助阵 博奥健身基地开业

上周六，江苏博奥全民健身基地在百家湖商业中心盛大开业。江苏中天球星易立和杨力一大早就赶到江宁，在相关负责人的带领下，对健身基地的设施进行了参观。身为CBA球员，器械的练习是日常训练中必不可少的项目。对于该健身基地的条件，易立和杨力两位训练达人都赞不绝口。在开业典礼上，杨力作了致辞，而易立则作为嘉宾参与了剪彩。值得一提的是，上海击剑教练孔令森也前来助阵。

江苏博奥的目标是为大众提供专业、高品质的服务。该健身基地设有水上香薰高温瑜伽、多功能体操室、动感单车室、豪华私人教练室等，能满足不同人群的健身需求。

现代快报记者 黄成宇

省运会东道主很强势

徐州 收获2枚体操金牌

昨天，省运会青少年部体操比赛进入第二天的赛程。比赛中，徐州队发挥出色，一举摘得(男子)儿童乙组团体和(男子)甲组团体两枚金牌。而在前天进行的(男子)儿童丙组团体比赛中，徐州队也有所斩获。

昨天上午，徐州体操队的小将们又投入到紧张的训练中，为今天上午举行体操个人全能赛做着准备。在参加训练的小选手中间，一个男孩特别引人注意，对自己的每一个动作都要求严格。

据教练介绍，他叫王浩宇，别

看他今年只有8岁，但是心理素质很好，在前天进行的个人全能预赛中，他的个人总成绩第一。对于今天将举行的个人全能比赛，王浩宇是信心满满，“只要按照平常那种成绩，我就一定能拿第一。”当记者询问以后的理想时，这名小将表示“想超越的只有自己”。

此外，在徐州奥体中心进行的击剑项目比赛中，昨天产生了6枚金牌，其中东道主徐州和淮安分别摘得2枚和3枚，南京收获1枚。

现代快报记者 李伟豪 刘清香

通讯员 谢淼

淮安 散打摘1金2银1铜

昨天，第十八届省运会青少年部武术(散打)比赛已经圆满完成了各项赛程。这项赛事从本月15日开始，全省172名武术(散打)运动员。淮安市最终收获1金2银1铜的好成绩。

来自淮安的王梦成，是男子少年乙组52公斤级选手，瘦瘦的他今年只有16岁，他不仅把最强的对手打了下去，还获得了冠军。然而，他的主教练陈家仓却告诉记者，以前王梦成参加比赛，要么是抽签碰到高手，要么是心态失衡，往往是一场就输，陈家仓表示：

“他并不是自身水平不行，而是心理状态不好。”

本次比赛，他终于从原来的“一场下”变成了“闯关将”。王梦成不仅顺利闯过了第一轮，并在第三轮令人意想不到地“拿下”了该项赛事冠军。赛后，他笑着对记者说：“我接下来要努力训练，目标是入选省队。”此外，淮安市散打代表队还拿到了女子甲组团体和男子甲组90公斤级2块银牌，男子甲组60公斤级一块铜牌。

现代快报记者 季金晶

通讯员 蒋海明

男士的加油站 女士的美容院

金涌牛肉筋锅 2014清凉一夏啤酒节 迎店庆酒店同庆

58元/锅 (适合3-4人享用)

青岛啤酒免费无限量畅饮 吃1锅送38元券

筋头巴脑一锅香

河西店地址: 江东北路 293 号(银城街名泰假日旅店旁)

鼓楼店地址: 湖北路 10 号

电话: 86367398

电话: 18913028577

宵夜至凌晨三点 详见店堂公告